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Το Επιμελητήριο Αργολίδας στο πλαίσιο των Αναπτυξιακών δράσεων για την προώθηση και ανά-
πτυξη της επιχειρηματικότητας, της εξωστρέφειας και της καινοτομίας του επιχειρηματικού κόσμου 
της Αργολίδας, συμμετέχει, υποστηρίζει και συνεργεί σε κάθε δράση και ενέργεια που συμβαδίζει με 
τους παραπάνω στόχους, ενώ στέκεται αρωγός σε πρωτοβουλίες που στηρίζουν τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις πολύπλευρα και ανταποδοτικά.

Με συνεχείς ενέργειες και εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών μας προσπαθούμε να ανταποκριθού-
με στην ευθύνη που έχουμε αναλάβει για την παροχή σύγχρονων υπηρεσιών που επενδύουν στις 
προοπτικές της επιχειρηματικότητας τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Έτσι, λοιπόν, το 
Επιμελητήριο Αργολίδας επέλεξε να αναδείξει τις επιχειρήσεις που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 
και ξεχωρίζουν με τη διορατικότητά τους, την ετοιμότητά τους, την ευελιξία τους, την προσαρμο-
στικότητά τους, την καινοτομία τους, το στρατηγικό τους πλάνο, την τόλμη τους, την ποιότητά τους, 
την αξία τους και όλα αυτά τα στοιχεία που τις διαφοροποιούν και τις φέρνουν στο επίκεντρο, ενώ 
δοκιμάζονται καθημερινά σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον.

Δημιουργούμε ένα νέο θεσμό στην Αργολίδα, τα «Επιχειρηματικά Βραβεία» και επιβραβεύουμε 
τις επιχειρήσεις του τόπου μας για τον ρόλο τους, την προσφορά και τη συνεισφορά τους προβάλ-
λοντας τις βέλτιστες πολιτικές και πρακτικές επιχειρηματικότητας, ενημερώνοντας το κοινό για την 
προστιθέμενη αξία της επιχειρηματικότητας και λειτουργώντας ως πηγή ενθάρρυνσης και έμπνευ-
σης για τους μελλοντικούς επιχειρηματίες. Σε αυτή την τελετή ανάδειξης της υγιούς επιχειρηματι-
κότητας βραβεύονται μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις της Αργολίδας. Βραβεύονται οι επιχειρήσεις 
που αναπτύχθηκαν στον χρόνο, που επένδυσαν στην καινοτομία και στην πράσινη μετάβαση, που 
ανέπτυξαν την εξαγωγική τους δραστηριότητα, που ενίσχυσαν τη διεθνή τους παρουσία, που συ-
νέβαλαν στον τομέα του τουρισμού και της εστίασης και επιχειρήσεις που συνδύασαν την τέχνη και 
διέσωσαν την πολιτιστική κληρονομιά.

Βραβεύονται γυναίκες επιχειρηματίες για την προσφορά τους στο επιχειρείν, οι διάδοχοι οι-
κογενειακών επιχειρήσεων και οι επιχειρήσεις που επέδειξαν επιχειρηματική ανθεκτικότητα. Στο 
επίκεντρο οι επιχειρήσεις που μας εμπνέουν. Επιχειρήσεις με δύναμη, ταλέντο και ικανότητες. Οι 
επιχειρήσεις της Αργολίδας. Επιχειρήσεις που κέρδισαν το στοίχημα της επόμενης μέρας, που προ-
σαρμόστηκαν, αναπτύχθηκαν και άντεξαν στις δυσκολίες. Επιχειρήσεις που οραματίζονται και τολ-
μούν στέλνοντάς μας το δικό τους μήνυμα αισιοδοξίας. Επιχειρήσεις που στέκονται απέναντι σε κάθε 
νέα πρόκληση.

Εμείς, υπερήφανοι και ευτυχείς αντλούμε έμπνευση και δύναμη από το παράδειγμά τους στη-
ρίζοντας ουσιαστικά τις ενέργειές τους. Όμως, οι προσπάθειές μας δεν σταματούν εδώ. Περιθώ-
ρια βελτίωσης υπάρχουν πάντα και εμείς θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για ένα Επιμελητήριο 
ΣΥΓΧΡΟΝΟ - ΑΝΟΙΚΤΟ - ΟΙΚΕΙΟ και ΕΥΕΛΙΚΤΟ. Το Επιμελητήριο Αργολίδας θα συνεχίσει να είναι 
κοντά στον επιχειρηματία με όραμα και στρατηγική.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας,
Φώτιος Δαμούλος

Τα 12 βραβεία απονέμονται στις επιχειρήσεις ως επιβράβευση της πορείας 

τους, ως αναγνώριση της επιτυχημένης τους δραστηριότητας και ως κίνη-

τρο για την περαιτέρω προώθηση της επιχειρηματικής τους πρωτοβουλίας.

▶ Βραβείο Δικτύωσης - Ανάπτυξης στον χρόνο

▶ Βραβείο Πράσινης Επιχειρηματικότητας

▶ Βραβείο Καινοτομίας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης

▶ Βραβείο Επιχειρηματικής Ανάπτυξης και Ενίσχυσης της Απασχόλησης

▶ Βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας

▶ Βραβείο Εξωστρέφειας - Διεθνούς Παρουσίας

▶ Βραβείο Επιχειρηματικότητας Τουρισμού και Εστίασης

▶ Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας

▶ Βραβείο Οικογενειακής Επιχειρηματικότητας

▶ Βραβείο Διάρκειας και Διαδοχής

▶ Βραβείο Επιχειρηματικής Ανθεκτικότητας

▶ Βραβείο Τέχνης και Πολιτιστικής Κληρονομιάς
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Η ΑΣΠΙΣ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1970 από τον Κωνσταντίνο Δέδε ως μια μικρή οι-

κογενειακή  μονάδα κονσερβοποίησης φρούτων και λαχανικών στο Άργος. 

Μέσα σε πέντε δεκαετίες κατάφερε να είναι ένας από τους μεγαλύτερους 

επεξεργαστές φρούτων στην Ελλάδα και να εξυπηρετεί πελάτες σε περισ-

σότερες από 70 χώρες σε όλο τον κόσμο. Η υψηλή ποιότητα των καινοτόμων 

προϊόντων της υποστηρίζει μεγάλο αριθμό γνωστών και αναγνωρισμένων 

διεθνών εταιριών, ιδιωτικών εμπορικών σημάτων και σούπερ μάρκετ.

Στις δύο μονάδες παραγωγής της, στο Άργος Αργολίδας και στην Ειρηνού-

πολη Ημαθίας, η δραστηριότητά της ΑΣΠΙΣ Α.Ε. επικεντρώνεται μεταξύ 

άλλων στην παραγωγή χυμών φρούτων, πουρέδων, αρωμάτων, έλαιων, 

παρασκευασμάτων φρούτων, κονσερβοποιημένων προϊόντων, προϊόντων 

ιδιωτικής ετικέτας σε συσκευασία Tetrapak, ζωοτροφών, καθώς και στην 

ανάπτυξη νέων προϊόντων.

Η αποστολή της ΑΣΠΙΣ Α.Ε. είναι να παράγει ποιοτικά και υγιεινά προϊόντα 

και να εισαγάγει τη βιωσιμότητα σε όλα όσα κάνει για να ανταποκριθεί στις 

ανάγκες του αύριο και να συμβάλει ενεργά σε έναν υγιεινό τρόπο ζωής, 

εστιάζοντας παράλληλα και στην προσωπική ανάπτυξη και ευεξία των αν-

θρώπων της.

Ακολουθώντας αυτή τη διαδρομή, η ΑΣΠΙΣ Α.Ε. είναι πρόθυμη να εδραιώσει 

και να επεκτείνει περαιτέρω τη θέση της στην παγκόσμια αγορά, όντας ένας 

προοδευτικός παραγωγός και ένας αξιόπιστος προμηθευτής ο οποίος αντα-

ποκρίνεται πρωτίστως στις ανάγκες και τις προσδοκίες των πελατών του.

ασπισ α.ε.

bραβείο	 δικτύωσησ	-	αναπτύξησ
	 στον	χρονο
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Η «ΔΗΜΑΣ ΑΕΒΕ» είναι ένας από τους μεγαλύτερους κατασκευαστές ηλια-

κών θερμοσιφωνικών συστημάτων παγκοσμίως, που δραστηριοποιείται τα 

τελευταία 45 χρόνια. Η εταιρία κατατάσσεται ως Νο 2 στην Ευρώπη και Νο 7 
παγκοσμίως, στην κατασκευή Ηλιακών Συλλεκτών.

Τα προϊόντα της έχουν αναγνωριστεί ως κορυφαίας ποιότητας από τους με-

γαλύτερους κατασκευαστές ηλιακών συστημάτων και πωλούνται σε περισ-

σότερες από 60 χώρες παγκοσμίως. Η γκάμα των προϊόντων περιλαμβάνει 

τα εξής: Ηλιακά θερμοσιφωνικά συστήματα | Ηλιακούς συλλέκτες, Θερμο-
σιφωνικά δοχεία | Απορροφητές | Βάσεις και υλικά σύνδεσης
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ:
528.000 m² - Μέσος όρος απορροφητικής επιφάνειας  ετησίως

92.000 m² - Σύνολο m 2  έκτασης εγκαταστάσεων

97% OTIF - [on time in full delivery]

4.900.000 tons - Σύνολο εξοικονόμησης σε διοξείδιο του άνθρακα 2010-2022

278.000 kW - Μέσος όρος ενεργειακής εξοικονόμησης ετησίως

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:
Η «ΔΗΜΑΣ ΑΕΒΕ» συνεργάζεται με τα καλύτερα εργαστήρια πιστοποίησης 

στον κόσμο, δίνοντας στους πελάτες όλα τα στοιχεία που χρειάζονται για μια 

μακροχρόνια επιτυχημένη συνεργασία.

ΜΕΡΙΚΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ:
• 45 ΧΡΟΝΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ
• Νο 2 ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΙΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΚΑΙ Νο 7 ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ
• ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΟΜΑΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
• ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
• ΣΥΝΕΧΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ
• ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
• ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
• ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΛΙΚΩΝ
• ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΛΥΣΕΩΝ (OEM)
• ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ
• ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ
• ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟ

δημασ αεβε

bραβείο	 πρασινησ
	 επιχειρηματικοτητασ

Η Alfa Machine ιδρύθηκε το 1983 ως εταιρεία κατασκευής μηχανημάτων 

συσκευασίας με ειδίκευση στη συσκευασία τροφίμων. Οι ιδρυτές κατείχαν 

πολλά χρόνια εμπειρίας στη βιομηχανία συσκευασίας τροφίμων, που έθεσε 

τις βάσεις για την πρώιμη τεχνολογική εξειδίκευση της Alfa Machine.

Ενώ η εταιρεία ξεκίνησε την πορεία της ως κατασκευάστρια Fill-Seal μηχα-

νημάτων, στα τέλη του 1985 έφτιαξε την πρώτη της θερμοδιαμορφωτική 

FFS μηχανή, σημείο τομής για τη μελλοντική τεχνολογική και οικονομική 

της ανάπτυξη. Σημαντικό να αναφερθεί ότι η πρώτη αυτή μηχανή λειτουρ-

γεί ακόμα.

Το καινοτόμο πνεύμα και οι απαιτήσεις της αγοράς για περισσότερες επιλο-

γές στις λύσεις συσκευασίας οδήγησαν την Alfa Machine στην καθιέρωση 

της σειράς των FRV μηχανών. Οι FRV θεωρήθηκαν επανάσταση στον χώρο 

των FFS μηχανημάτων, καθώς προσέφεραν κύπελλα και περιέκτες ειδικού 

σχήματος και μεγέθους, τα οποία μέχρι τότε ήταν αδύνατο να παραχθούν 

από τις παραδοσιακές FFS μηχανές.

Το 2007 οι νέες ανάγκες της αγοράς οδήγησαν στο λανσάρισμα του MiniForm 

project, με στόχο τον προσανατολισμό σε μικρούς και μεσαίους όγκους πα-

ραγωγής, καθώς και σε ολοκληρωμένη αναθεώρηση του σχεδιασμού των 

μικρών μηχανών. 

Το 2017 ολοκληρώθηκε η κατασκευή των ολοκαίνουργιων εργοστασιακών 

μας εγκαταστάσεων και πραγματοποιήθηκε μετεγκατάσταση όλων των 

τμημάτων της εταιρείας σε ένα σύγχρονο και υψηλά αποδοτικό εργασιακό 

περιβάλλον.

Ύστερα από 40 χρόνια συνεχούς εξέλιξης, η Alfa Machine θεωρείται δικαί-

ως ηγέτιδα εταιρεία στον χώρο της κατασκευής μηχανημάτων συσκευ-

ασίας κατά παραγγελία. Τον καλύτερο οδηγό μας για το μέλλον αποτελεί 

το παρελθόν μας, όπως διαμορφώθηκε από το καινοτόμο πνεύμα της Alfa 

Machine, την τεράστια εμπειρία της στην κατασκευή μηχανημάτων και ιδι-

αίτερα την προσωπική παροχή υποστήριξης στον πελάτη ακόμα και μετά 

την πώληση του μηχανήματος.

alfa
machine

bραβείο	 καινοτομιασ	και
	 τεχνολογικησ	αναπτύξησ
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bραβείο	 επιχειρηματικησ	αναπτύξησ
	 και	ενισχύσησ	τησ	απασχολησησ	

“60 χρόνια ... 3 γενιές”

Η ιστορία ξεκινάει το 1961 σ’ ένα μικρό κρεοπωλείο στην αγορά του Άργους. 

Εκεί άρχισαν όλα και κυρίως η σχέση με την ποιότητα κρέατος και τον σε-

βασμό προς τον πελάτη. 

60 χρόνια και 3 γενιές μετά, το μαγαζάκι της Μπελίνου είναι ακόμα εκεί και 

αποτελεί μέρος της οικογενειακής παράδοσης και κληρονομιάς!

Με πολύ μεράκι και σκληρή δουλειά, η εταιρεία ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ της οδού 

Μπελίνου εξελίχθηκε σε όμιλος με 10 πλέον εταιρείες οι οποίες απασχο-

λούν πάνω από 350 εργαζόμενους.

Η ΦΩΤΙΟΣ ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ & ΥΙΟΙ ΑΕ με έδρα την Άκοβα Άργους ιδρύθηκε το 

1993. 

Στεγάζεται σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις, προσφέροντας μεγάλη ποικιλία 

προϊόντων και υπηρεσιών όπως εισαγωγή, εξαγωγή, εμπορία, παρασκευή, 

διανομή, αποθήκευση και μεταφορά νωπών και κατεψυγμένων προϊόντων.

Πιστεύοντας πως ανήκει στις εύρωστες επιχειρήσεις της χώρας προσαρ-

μόστηκε στις σύγχρονες απαιτήσεις με κύριο σκοπό το πώς τα προϊόντα θα 

καταλήξουν ασφαλή στο τραπέζι του καταναλωτή.

Η σταθερή και πρωτοπόρα ανάπτυξή της οφείλεται καταρχήν στους ιδιο-

κτήτες της ΓΙΑΝΝΗ και ΝΙΚΟ ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟ, οι οποίοι είναι και ιδρυτές και 

κατέχουν σημαντική εμπειρία στον κλάδο του τροφίμου, αφού η ενασχό-

λησή τους με την παραπάνω δραστηριότητα ξεπερνάει σε διάρκεια τα 40 

χρόνια. Δίπλα τους την τελευταία δεκαετία βρίσκεται η Τρίτη γενιά που 

αποτελείται από τον Φώτη, τον Χρήστο, τη Νίκη και τον Αλέξανδρο οι οποί-

οι κατέχουν σημαντικές θέσεις στις πολιτικές που θα εφαρμοστούν για την 

εξέλιξη των εταιρειών.

Η παρουσία της όλα αυτά τα χρόνια στον χώρο αποτελεί απόδειξη της ουσια-

στικής και αδιάκοπης προσπάθειας που καταβάλει για πρόοδο και ανάπτυξη.

φ. μποζιονελοσ
και υιοι α.ε.

Η ιστορία της ΣΟΥΡΣΟΣ Α.Ε ξεκινά από το 1990 και συνεχίζει δυναμικά να 

είναι ένας ισχυρός ανταγωνιστής στην εξαγωγή αγροτικών προϊόντων. 

Έχοντας δύο ιδιόκτητα εργοστάσια παραγωγής στο Σκαφιδάκι και στη 

Νέα Τίρυνθα Ναυπλίου και ένα ιδιόκτητο κτήριο με ψυκτικούς θαλάμους 

στο Σκαφιδάκι παράγει, μεταποιεί, αποθηκεύει και εξάγει προϊόντα από 

την Ανατολική Ευρώπη προς τη Δυτική Ευρώπη, Σκανδιναβικές χώρες και 

Αμερική. Η εταιρεία κάθε χρόνο επενδύει σε νέα μηχανήματα, εκπαίδευση 

προσωπικού έχοντας όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις που χρειάζονται, 

ώστε να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις των πελατών της και να είναι αντα-

γωνιστική στην απαιτητική αγορά της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σήμερα η ΣΟΥΡΣΟΣ Α.Ε έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη των πελατών της 

με την αξιοπιστία, τη φερεγγυότητα και τον συνεχή εκσυγχρονισμό. Όλα 

αυτά έχουν σαν αποτέλεσμα τη συνεχή επέκταση της εξαγωγικής δραστη-

ριότητας στη διεθνή αγορά. Στόχος της εταιρείας αυτή την περίοδο είναι 

η δημιουργία μιας νέας υπερσύγχρονης μονάδας που θα καλύπτει όλες τις 

απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς.

σουρσοσ α.ε.

bραβείο	 εξαγωγικησ
	 δραστηριοτητασ	
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Η εταιρεία μας «Ερμής Στυλιανός Δημαράκης Α.Ε.» είναι μια οικογενειακή 

επιχείρηση που δραστηριοποιείται στον κλάδο του ελαιολάδου εδώ και 60 

χρόνια. Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1970 από τον παππού Στέλιο Δημαράκη και 

εδρεύει στην περιοχή της Ερμιονίδας, απ’ όπου προέρχεται και το φημι-

σμένο εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο Π.Ο.Π Κρανιδίου.

Οι συνεχείς και αυξανόμενες ανάγκες της αγοράς για ποιοτικό ελαιόλα-

δο, καθώς και η δέσμευση της εταιρείας στην ποιότητα, την οδήγησαν να 

αναβαθμίσει πλήρως τις εγκαταστάσεις της το 1998. Το γεγονός αυτό σε 

συνδυασμό με τη χρήση υπερσύγχρονων μηχανημάτων, την αυστηρή τή-

ρηση των κανονισμών της ΕΕ, και τις πιστοποιήσεις όπως το ISO 9001, το 

ISO 22000, το BRC και το IFS, εξασφάλισαν προϊόντα ελαιολάδου υψίστης 

ποιότητας και συντέλεσαν στην επέκταση της εταιρείας σε εθνικό και διε-

θνές επίπεδο.

Ανεξάρτητα από τη μονάδα τυποποίησης, η οικογένεια καλλιεργεί και τους 

δικούς της βιολογικούς ελαιώνες με τις ποικιλίες Μανάκι και Κορωνέικη, 

ενασχόληση η οποία τη δένει ακόμα περισσότερο με το προϊόν.

Τα τελευταία χρόνια, ακολουθώντας τις νεότερες τάσεις στην αγορά των 

τροφίμων και με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη, η ΕΡΜΗΣ – ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΗ-

ΜΑΡΑΚΗΣ, αναβάθμισε τις υπηρεσίες της στον τομέα της εμπορίας δίνο-

ντας βάση στην ανάπτυξη βιολογικών προϊόντων και εμπλουτίζοντας την 

οικογένεια των προϊόντων της με συσκευασμένες ελιές, πιπεριές, αλοι-

φές, ξύδια, ζυμαρικά, μέλι και έτοιμα γεύματα βασισμένα σε παραδοσιακές 

ελληνικές συνταγές.

Πρόσφατα, η 3η γενιά εντάχθηκε στο δυναμικό της εταιρείας και με τον εν-

θουσιασμό της θέτει φιλόδοξους στόχους για το μέλλον συμμετέχοντας σε 

διεθνείς διαγωνισμούς ποιότητας και ανοίγοντας τον δρόμο για νέες αγο-

ρές - στόχους.

ερμησ – στυλιανοσ 
δημαρακησ α.ε.

bραβείο	 εξωστρεφειασ	-
	 διεθνούσ	παρούσιασ

Η NEOKLASIKI GROUP HOTELS & RESTAURANTS με έδρα το Ναύπλιο και με 
πολυετή πορεία και εμπειρία στον Επιχειρηματικό-Τουριστικό κλάδο, δι-
αθέτει μια σειρά ξενοδοχείων και καταστημάτων εστίασης τα οποία, όλα 
ανεξαιρέτως, στεγάζονται σε διατηρητέα Νεοκλασικά Αρχοντικά του 19oυ 
αιώνα.
Η βαθιά πεποίθηση των ιδιοκτητών της, ότι είναι ανάγκη να διατηρηθεί 
και να αναδειχθεί ο παραδοσιακός και ιστορικός χαρακτήρας της παλιάς 
πόλης, τους ωθεί να αναπτυχθούν επιχειρηματικά στον τουριστικό κλάδο 
με πρώτιστο στόχο τη διάσωση και ανάδειξη των Νεοκλασικών Κτιρίων 
που βρίσκονται εντός του παραδοσιακού ιστού της πρώτης πρωτεύουσας 
της Ελλάδας. 
Το 1998 υλοποιούν το έργο ανακαίνισης και ανάδειξης του επιβλητικού 
διατηρητέου Νεοκλασικού Αρχοντικού στην οδό Σιδηράς Μεραρχίας 9 και 
ανοίγει το πρώτο παραδοσιακό κατάλυμα στην παλιά πόλη του Ναυπλίου 
με τον διακριτικό τίτλο «ΝΑΥΣΙΜΕΔΩΝ». Ακολουθούν το 2004 το παραδοσι-
ακό ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας με τον διακριτικό τίτλο «ΙΠΠΟΛΥΤΗ» και το 
2007 τα ενοικιαζόμενα διαμερίσματα Xenon Inn και το all day «Xenon Cafe».
Το 2012 δημιουργούν ένα ακριβοθώρητο κόσμημα, που ενισχύει τον κο-
σμοπολίτικο χαρακτήρα της πόλης, καθώς το επισκέπτονται διάσημες 
προσωπικότητες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Στο ισόγειό του λει-
τουργεί το γνωστό και πολυβραβευμένο Grill Dining Wine Bar «3SIXTY» και 
στους επάνω ορόφους το Παραδοσιακό Ξενοδοχείο Πολυτελείας «ΤΡΙΑ 
ΕΞΗΝΤΑ».
Το 2019 ακόμα ένα αριστουργηματικό έργο τους κοσμεί το ιστορικό κέντρο 
του Ναυπλίου, το παραδοσιακό ξενοδοχείο 4 αστέρων με τον διακριτικό 
τίτλο «ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟ». Ακόμα από το 1991 διατηρούν και λειτουργούν, σε 
πλαίσιο συνιδιοκτησίας, την ιστορική καφετέρια «NAPOLI DI ROMANIA» 
στο λιμάνι του Ναυπλίου με θέα το ιστορικό Μπούρτζι.
Στόχος του Ομίλου των Επιχειρήσεων που απασχολεί περί τους 100 εργα-
ζόμενους είναι η περαιτέρω επέκτασή του στον Ξενοδοχειακό κλάδο με τη 
δημιουργία νέων τουριστικών καταλυμάτων. Μάλιστα εντός του 2024 θα 
ολοκληρωθεί και θα λειτουργήσει το 6ο κατά σειρά τουριστικό κατάλυμά 
του στο λιμάνι του Ναυπλίου.
Η «NEOKLASIKI GROUP HOTELS & RESTAURANTS» έχει αποδείξει περίτρα-
να με τη διαρκώς αναπτυσσόμενη, μακρόχρονη πορεία της ότι αγαπά τη 
πόλη του Ναυπλίου. Εξού και τo Moto της, που επιχειρεί με όλες της τις 
δυνάμεις, αδιάκοπτα και ακούραστα, να ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο:
«ΝΑΥΠΛΙΟ: ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΕ ΕΝΑΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ».

neoklasiki group
hotels & restaurants

bραβείο	 επιχειρηματικοτητασ
	 τούρισμού	και	εστιασησ
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Η επιχείρηση Αναστασία και Ελένη Παπαμιχαήλ ΟΕ, με διακριτικό τίτλο 

Agamemnon Palace είναι εστιατόριο που δραστηριοποιείται στον χώρο της 

εστίασης από το 1960 στις Μυκήνες Αργολίδας. Η κύρια δραστηριότητά της 

είναι υπηρεσίες παροχής γευμάτων με πλήρη εξυπηρέτηση καθήμενων 

πελατών. Το προϊόν της απευθύνεται αποκλειστικά σε:

1. Τουριστικούς πράκτορες της χώρας και του εξωτερικού. Κατόπιν ετήσι-

ων συμφωνιών, παρέχονται γεύματα / μενού βασισμένα στην Ελληνική πα-

ραδοσιακή κουζίνα σε οργανωμένα γκρουπ τουριστών που επισκέπτονται 

την περιοχή των Μυκηνών.

2. Ιδιώτες που ενδιαφέρονται για πάσης φύσεως κοινωνικές εκδηλώσεις.

3. Εταιρίες, πανεπιστήμια, δημόσιους φορείς, σωματεία, συλλόγους που 

διοργανώνουν ημερίδες, εταιρικές συναντήσεις, χοροεσπερίδες και εκδη-

λώσεις.

Οι ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της επιχείρησης εκτείνονται σε έκταση 16 

στρεμμάτων. Διαθέτει 2 αυτόνομα κτίρια συνολικής επιφάνειας 2000τμ 

κύριων και βοηθητικών χώρων με δύο αίθουσες συνολικής δυναμικότητας 

1000 ατόμων. Η προετοιμασία και παρασκευή των γευμάτων γίνεται απο-

κλειστικά στις εγκαταστάσεις της επιχείρησης. Απασχολεί με πλήρη ή πε-

ριοδική απασχόληση 15-30 άτομα.

agamemnon 
palace

bραβείο	 γύναικειασ
	 επιχειρηματικοτητασ

”Τα όμορφα σπίτια έχουν ένα κοινό μυστικό, την υπογραφή μας.” 
Με γνώμονα το παραπάνω ρητό πορευόμαστε από το 1945 έως και σήμερα. 

Η εταιρία ιδρύεται από τον πατέρα της οικογένειας Νικόλαο Παϊβανά το 

1945 και δραστηριοποιείται στον τομέα της κλωστοϋφαντουργίας. Το 

πρώτο μας κατάστημα στην παλιά πόλη του Ναυπλίου λειτουργούσε από το 

1930 ως ταβέρνα μέχρι και την έναρξη του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Με την 

απελευθέρωση ο Νικόλαος Παϊβανάς αποφασίζει να εστιάσει στις ουσια-

στικές ανάγκες του κόσμου για ένδυση και παροχή προϊόντων μετατρέπο-

ντας την τότε ταβέρνα σε εμπορικό κατάστημα.

Με την πάροδο του χρόνου εισήλθαν στην εταιρία τα παιδιά του Ν. Παϊβανά 

(Γιώργος, Βαγγέλης και Βασίλης Παϊβανάς) εξελίσσοντας και αναπτύσσο-

ντας την εταιρία, ανοίγοντας παράλληλα μαγαζιά στο Ναύπλιο και δημιουρ-

γώντας έτσι ένα δυνατό όνομα στην Αργολίδα στον κλάδο των λευκών ει-

δών, κουρτινών και χαλιών. Τα αδέλφια Παϊβανά πάντα έδιναν έμφαση στην 

υψηλή ποιότητα και τον επαγγελματισμό.

Η επιχείρηση με την πορεία του χρόνου αναπτύχθηκε, αυτό είχε ως αποτέ-

λεσμα την δημιουργία ενός από τα μεγαλύτερα καταστήματα ειδών σπιτιού 

και εξοπλισμού επαγγελματικών χώρων στην Ελλάδα, το Παϊβανάς Home 

Collections. Ένα πολυκατάστημα 1500 τ.μ. στην περιοχή της Άριας Ναυπλί-

ου. Παρέχοντας υπηρεσίες και όλα τα είδη διακόσμησης σπιτιών και επι-

χειρήσεων, έχοντας ταυτόχρονα ακόμα το παραδοσιακό μαγαζί τους, στο 

κέντρο του Ναυπλίου που ήταν αφετηρία για όλα όσα ακολούθησαν .

Σήμερα η εταιρία Παϊβανάς Home Collections έχει γίνει μια από τους πιο δυ-

νατούς προμηθευτές σε όλη την Ελλάδα με την τρίτη γενιά να έχει ενεργό 

& αναπτυξιακό ρόλο. Στόχος τους είναι να δημιουργήσουν με τα προϊόντα 

τους, μια ευχάριστη και άνετη ατμόσφαιρα για όλους.

Όποιες και να είναι οι ανάγκες σας, μικρές ή μεγάλες, στο Παϊβανάς Home 

Collections θα βρείτε αυτό που ψάχνετε. Το φιλικό και έμπειρο προσωπικό 

είναι στη διάθεσή σας να σας εξυπηρετήσει άμεσα.

παϊβανασ home 
collections

bραβείο	 οικογενειακησ
	 επιχειρηματικοτητασ
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Η ενασχόληση της οικογένειας Μπαϊρακτάρη με τη μελισσοκομία, ξεκινάει 

το 1914 στο Κρανίδι Αργολίδας, ενώ εμείς αποτελούμε  την τέταρτη  γενιά, 

που συνεχίζει την παράδοση και την τέχνη της μελισσοκομίας, ενώ συνε-

χίζεται και από τα παιδιά μας, που αποτελούν πλέον την πέμπτη γενιά με-

λισσοκόμων. 

Η πολύχρονη πείρα μας και η αγάπη μας για τη μέλισσα καθώς και τα αγνά 

και ποιοτικά προϊόντα της, οδήγησε εμένα και τον σύζυγο μου να ασχολη-

θούμε με τη μελισσοκομία σε πιο επαγγελματικό επίπεδο, δημιουργώντας 

το 2007 το πρώτο συσκευαστήριο μελιού κι αρωματικών φυτών στην Αρ-

γολίδα, ένα υπερσύγχρονο και ιδιόκτητο  συσκευαστήριο, που πληροί όλες 

τις σύγχρονες προδιαγραφές  (ISO 22:000 , ΔΗΩ) με σκοπό το τελικό προϊ-

όν που φτάνει στον καταναλωτή να είναι άριστο ποιοτικά.

Το 2009 δημιουργήσαμε το brand Ermionis, και λανσάραμε αρχικά το μέλι 

μας στη τοπική αγορά  της Ερμιονίδας. Πλέον παράγουμε 4 διαφορετικές 

ποικιλίες μελιού, ενώ τα μέλια μας είναι πολυβραβευμένα για την ποιότη-

τά τους και διανέμονται σε διάφορα μέρη της Ελλάδας κυρίως νησιά, όπως 

επίσης και στο εξωτερικό, με πιο μακρινό προορισμό τη Σιγκαπούρη.  

Το προϊόν που ξεχωρίζει είναι το μελόξιδο μας, ένα μοναδικό προϊόν, που 

έχει κατοχυρωθεί με πατέντα. Σε συνέχεια των αναγκών και τάσεων της 

εποχής, στραφήκαμε και πρoς τον τουριστικό τομέα, και με συνοδοιπόρο 

την αγάπη για την παράδοση του τόπου μας, δημιουργήσαμε το ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΜΕΛΙΟΥ, το ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ, ενώ σε στάδιο κατασκευής βρίσκεται κι ένας 

ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ. Τα μουσεία επισκέπτονται κάθε χρόνο πλήθος Ελλήνων και 

ξένων επισκεπτών.

Από τότε έως σήμερα συνεχίζουμε δυναμικά, διατηρώντας την ποιότητα 

των προϊόντων μας κι αναπτύσσοντας το προϊοντικό μας χαρτοφυλάκιο, 

που πλέον περιλαμβάνει εκτός από τα μέλια και τα βότανα, το μελόξιδο, 

ανθό αλατιού με βότανα και φυσικά καλλυντικά.

μελισσοκομια
μπαϊρακταρη – ermionis

bραβείο	 διαρκειασ	και
	 διαδοχησ	

ποτοποιια
ιωαννη καρωνη

Η ποτοποιία Καρώνη ιδρύθηκε το 1869 από τον Γιάννη Καρώνη στο Ναύ-

πλιο. Η καταγωγή της οικογένειας είναι από την Αρκαδία. Ο Γιάννης, παρα-

δοσιακός αποσταγματατοποιός τσίπουρου (ρακοποιός όπως ονομαζόταν 

τότε) έρχεται στο Ναύπλιο για να επεκτείνει τη δραστηριότητά του, καθώς 

το Ναύπλιο ήταν ένα βασικό λιμάνι της εποχής με αρκετή εμπορική κίνη-

ση. Φτιάχνει μια μικρή μονάδα ποτοποιίας κοντά στο λιμάνι επί της οδού 

Κοτσονοπούλου. Αφού βλέπει ότι το εγχείρημα του έχει μεγάλη επιτυχία 

και ο τζίρος συνεχώς μεγαλώνει, καλεί τον αδερφό του Βασίλη να συμμε-

τάσχει στην επιχείρηση, αφού όμως πρώτα πάει στη Γαλλία για να μάθει τις 

νέες τεχνικές και να μπορούν να παράξουν μαζί πλέον περισσότερα προϊό-

ντα. Έτσι το 1881 χτίζεται στην περιοχή της Πρόνοιας Ναυπλίου ένα από 

τα πρώτα,μεγάλα και μοντέρνα εργοστάσια ποτοποιίας για τα δεδομένα της 

εποχής, το όνομά του ήταν πνευματοποία η ΤΕΓΕΑ. Η γκάμα των προϊόντων 

μεγάλωσε και μαζί με το παραδοσιακό τσίπουρο και το ούζο ξεκίνησαν να 

φτιάχνουν μπράντι, μαστίχα και άλλα λικέρ.

Η συνέχεια μετρά πολλά χρόνια συνεχούς λειτουργίας με την πέμπτη γενιά 

σήμερα να κρατά το τιμόνι. Έχοντας κάνει νέες επενδύσεις τη γραμμή πα-

ραγωγής το αποστακτήριο παράγει από το πρώτο στάδιο αποστάγματα και 

λικέρ υψηλής ποιότητας με την υπογραφή του ονόματος Καρώνη. Πρωτο-

ποριακή κίνηση υπήρξε και η δυνατότητα επισκέψης των εγκαταστάσεων 

από το 2006 και μετά , με χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο να βλέπουν από 

κοντά και να γνωρίζουν τον τρόπο παραγωγής αλλά και τα ελληνικά απο-

στάγματα. Με νέα προϊόντα και σχέδια βλέπουμε το μέλλον με αισιοδοξία. 

Φτάνοντας πλέον στα 155 χρόνια συνεχούς λειτουργίας εμπνευσμένοι από 

τον Γιάννη Καρώνη.

bραβείο	 επιχειρηματικησ
	 ανθεκτικοτητασ
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Το εργαστήριο κατασκευής ενδυμάτων “ΑριστοΤέχνημα” ιδρύθηκε στο Άρ-

γος τον Αύγουστο του 2006 από τον Αριστείδη Τζονευράκη.

Κύριος στόχος στα πρώτα βήματα της επιχείρησης ήταν η μελέτη των πα-

ραδοσιακών τεχνικών σε ό,τι έχει να κάνει με τις Ελληνικές τοπικές φορε-

σιές. Σκοπός ήταν η βελτιστοποίηση αυτών των τεχνικών στην παραγω-

γική διαδικασία, ούτως ώστε να γίνει εφικτή η χρησιμοποίησή τους στα 

σύγχρονα δεδομένα, χωρίς να αλλοιώνονται τα στοιχεία που προσδίδουν 

τον χαρακτήρα της περιοχής που αναφέρεται η κάθε φορεσιά.

Το όραμα πίσω από αυτή την προσπάθεια, ήταν να μετουσιωθεί όλη αυτή η 

έμπνευση που αντλείται από τον πλούτο της παράδοσης σε σύγχρονη δη-

μιουργία και να βρει τον χώρο της στη μόδα.

Αυτό επιτεύχθηκε μέσα από συνεργασίες με γνωστά Ελληνικά brands όπως 

είναι ο οίκος μόδας “ZEUS AND DIONNE”, η Ελληνική διεθνούς φήμης στην 

υπόδηση “Ancient Greek Sandals” και ένα νέο Ελληνικό startup το “My Crown 

Collection”, αλλά και με διεθνείς καταξιωμένους οίκους στον χώρο της μό-

δας, όπως είναι ο οίκος “Christin Dior”.

Η καινοτομία που εισαγάγαμε στον χώρο έχει να κάνει με την παραδοσιακή 

“Τερζήδικη τεχνική”. Είναι η τεχνική του κεντήματος με κορδόνι που συνα-

ντάμε πάνω σε διάφορα γιλέκα είτε ανδρικά είτε γυναικεία. Ύστερα από πα-

ρεμβάσεις μας σε συμβατικές γαζωτικές μηχανές, αλλά και υποδείξεις στον 

τρόπο κατασκευής της πρώτης ύλης, που είναι το στριφτό κορδόνι, κατα-

φέραμε να υλοποιήσουμε έναν πιο παραγωγικό τρόπο στην κατασκευή των 

κεντημάτων, χωρίς να αλλοιώσουμε τα χαρακτηριστικά που συναντάμε 

πάνω στα παλιά γιλέκα. Η τεχνική αυτή υιοθετήθηκε από τον οίκο “Christian 

Dior” και έχει χρησιμοποιηθεί και σε άλλες συλλογές του που ακολούθησαν 

τη συνεργασία μας.

Κοιτάζοντας μπροστά, πόθος μας είναι να σταθούμε σαν αυτόνομο brand 

στην αγορά κατασκευάζοντας και διανέμοντας τις δικές μας σύγχρονες δη-

μιουργίες.

αριστοτεχνημα

bραβείο	 τεχνησ	και	πολιτιστικησ
	 κληρονομιασ
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